



కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో బూటకం

తాండూరు రూరల్, నవంబర్ 20 : ప్రజాసంక్షేమం, అభివృద్ధికి పాటుపడేవారికే ఓటు వేయాలని, కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కారుచీకట్లైనని తాండూరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. తాండూరు మండలంలోని నారాయణపూర్, వీరశెట్టిపల్లి, గోనూర్, బిజ్జూర్, బొంకూరు, ఖాంజాపూర్, అంతారం, ఎల్మకన్నె, చెన్నగిట్లపూర్, పర్వతాపూర్, చింతామణిపట్టణం తదితర గ్రామాల్లో సోమవారం ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో ఓ బూటకమని పేర్కొన్నారు. సాధ్యంకాని హామీలతో ఓటర్లను కాంగ్రెస్ నాయకులు మభ్యపెడుతున్నారని విమర్శించారు. నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు రూ.1670 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశామని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో రైతులకు 24 గంటలు ఉచిత కరెంట్ సరఫరా చేస్తుండగా పక్క రాష్ట్రమైన కర్ణాటకలో కేవలం ఐదు గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తాండూరు నలు వైపులా నాలుగులేళ్ల రోడ్డు త్వరలో పూర్తి చేయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి రేషన్ కార్డు దారుడికి రూ.5 లక్షల



నారాయణపూర్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల భారీ ర్యాలీ

తాండూరు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి



ప్రచార సభలో మాట్లాడుతున్న తాండూరు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి

బీమా సౌకర్యం, సన్నబియ్యం, ప్రతి మహిళకు నెలకు మూడు వేల రూపాయలు అర్జులైనవారికి పంపిణీ మంజూరు చేస్తుందన్నారు. అలాగే రూ. 400 లకే సిలిండర్ ఇవ్వనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఇస్తామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచన చేసి ఓటు వేయాలని, ఓటు వేసే ముందు ఆగం కావద్దని తెలిపారు. రాజీయే మరో ఐదేండ్లలో తాండూరు నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి జరుగాలాంటి మీ బిడ్డను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు బీడేనాగప్ప, చంద్రప్ప, గోవింద్, నరేందర్ రెడ్డి, రాములు, లలిత, రాజప్ప, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఉమాశంకర్ ముదిరాజ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఐనెల్లి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మాధవరెడ్డి, రాజుగౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.



తాండూరు: ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి భార్య ఆర్దిరెడ్డి, సాయిపూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దీప, పెద్దేముల్ మండల కేంద్రంలో...



తాండూరు, నవంబర్ 20: తాండూరు నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ప్రధాన అస్త్రాలుగా ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు తాండూరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డితో పాటు కుటుంబ సభ్యులు, గులాబీ పార్టీ శ్రేణులు విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రతి గడపకూ మ్యానిఫెస్టోను చేరుస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారు. సోమవారం రోహిత్ రెడ్డి భార్య ఆర్దిరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ దీప, వైస్ చైర్మన్

జోరుగా ప్రచారం

దీప, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దీప తాండూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని వార్డుల్లో ప్రచారం చేశారు. మరో వైపు రోహిత్ రెడ్డి తల్లి ప్రమోదిని బిషాబాద్, యాలాల మండలంలో ప్రచారం చేశారు. పెద్దేముల్: తాండూరు నియోజకవర్గ సమస్యలు ఎవరికి బాగా తెలుసో ఎవరు గెలిస్తే తాండూరు అభివృద్ధి చెందుతుందో వారికే ఓటు వేసి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోహిత్ శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డివై నర్సింహులు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కిషన్ రావు, రంగయ్య, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు డివై ప్రసాద్, కార్యదర్శి వెంకట్, రవికాంత్, ఉపేందర్, చందర్ నాయక్, మాజీ క్రికెట్, సత్తార్ ఖాన్, రవీందర్, శ్రీనివాస్, వెంకట్, నర్సింహులు, కుమ్మరి విఠల్, రాము, మహేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

'కారును గుర్తుంచుకోండి'



వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

వికారాబాద్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన పథకాలు ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారుడికి చేరువయ్యాయని, రాజీయే పథకాలతో ప్రజలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వికారాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు నవీన్ కుమార్, గోపాల్, పుష్ప లతారెడ్డి, ప్రవళిక, పావని, అనంతరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, కృష్ణ, రాజలక్ష్మి, ప్రవళిక, సురేశ్, కిరణ్ బట్ల, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని ఆయా వార్డులలో కౌన్సిలర్లు, పార్టీ నాయకులతో కలిసి



నవాబుపేట: లింగంపల్లిలో జడ్పీటీసీ జయమ్మ ..

కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం చేశారు. నవాబుపేట: మండలంలోని లింగంపల్లి గ్రామంలో జరిగిన ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే యాదయ్య సతీమణి, జడ్పీటీసీ జయమ్మ ఇంటింటికీ తిరుగుతూ తన భర్త యాదయ్యను దీవించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ కు ఎందుకు ఓటువేయాలి, సీఎం కేసీఆర్ గ్రామాల అభివృద్ధికి చేసిన పనులను వివరించారు. అనంతరం మాదిరెడ్డిపల్లిలోనూ సర్పంచ్ తల్లారి యాశోద్, బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ భవాని, సర్పంచులు రమీ, నర్సింహులు, బల్లంతురెడ్డి, రత్నం, సీనియర్ నేతలు చల్లారెడ్డి, ఆనంద్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, ఖదీర్, శాంతికుమార్ పాల్గొన్నారు. మర్పల్లి: రానున్న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి



మర్పల్లి: కల్లోడాలో సభిత్తా ఆనంద్

డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుని గ్రామాల మరింతగా అభివృద్ధి చేసుకుందామని ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సతీమణి కోరారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని కల్లోడా గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శివకుమార్, ఎంపీటీసీ శ్రీవిద్య వెంకటేశం, నాయకులు పెద్ది అంజయ్య, రాము నాయకులు పాల్గొన్నారు. ధారూరు: మండల పరిధిలోని అంపల్లి, గురుదోట్ల, పులిచింతల మడుగుతండా, నాగారం, అల్లూపూర్, కుమ్మరిపల్లి, నాగసముందర్, రాజాపూర్, మోమిన ఖుర్ష, ధారూరు, ధారూరు స్టేషన్, మోమిన కలాన్, మైలారం, గ్రామాల్లో పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు.



పట్లూర్ గ్రామస్తులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే గోస పడుతాం

వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

మర్పల్లి, నవంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే గోస పడుతామని వికారాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని కొంపట్లపల్లి, మొగిలిగుండ్ల, పట్లూర్, ఘనాపూర్ గ్రామాల్లో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు కాని హామీలు ఇస్తూ ప్రజలను మభ్యపెట్టాలని చూస్తున్నదని విమర్శించారు. ఆ పార్టీ నాయకుల మాటలు నమ్మితే జీవితాలు ఆగమవుతాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మిషన్ భగీరథ పథకంతో నీటి సమస్య తీరిందన్నారు. ఎన్నికల అనంతరం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతుబంధు ఎకరాకు రూ.16 వేలకు పెంచునున్నట్లు తెలిపారు. అర్జులైన మహిళలందరికీ నెలకు మూడు వేల జీవన భృతి ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఆసరా పంపిణీ రూ. ఐదు వేలు, దివ్యాంగుల పంపిణీను ఆరు వేలకు పెంచుతామన్నారు. తెల్లరేషన్ కార్డు దారులకు సన్నబియ్యం సరఫరా, అర్జులైన పేద మహిళలకు నాలుగు పందలకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలిగా దిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మధుకర్, ఎంపీపీ లలితారమేష్, వైస్ ఎంపీపీ మోహన్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు నాయబ్ గౌడ్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు అంజయ్య, ఇందిరా అశోక్, కల్పన శంకర్, ఎంపీటీసీ బీచ్చయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాచయ్య, వీరేశంగ్ గౌడ్, రమేశ్ గౌడ్, జి.అశోక్, నర్సింహులు, శంకర్, లాజర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



భారీ ర్యాలీతో ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్తులు

బహిరంగ ప్రకటన

సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా నా క్లయింట్ ఆస్ట్రో సిద్ధికా తండ్రి మహమ్మద్ సమీయుల్లా వారు వికారాబాద్ జిల్లా, పూడూర్ మండలం, సోమన్ గుర్తి గ్రామం మరియు గ్రామ పంచాయతీ వద్ద గల ఎ. 1-31 గుంటల విస్తీర్ణం, సర్వే నం. 77/2లోని వ్యవసాయ భూమి ఆస్తిని కొనుగోలు చేయుటకు దాని యజమాని ఆమీర్ అజీజ్ తండ్రి మహమ్మద్ అజీజ్ రెడ్డి అహ్మద్ నివాసం: కాలాడేరా CIB క్వార్టర్స్, మల్ పేట్, హైదరాబాద్ వారితో అమ్మక ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు మరియు పాక్షిక అమ్మక ప్రతిఫలం నిమిత్తం తగినంత మొత్తాన్ని కూడా వెల్లించారు. పై సందరు ఆస్తిపై ఎవరైనా వ్యక్తి లేదా వ్యక్తులకు ప్రయోజనం లేదా క్లెయిమ్ ఉంటే సంబంధిత మెటీరియల్ పేపర్స్ తో దిగువ సంతకం దారును సంప్రదించవలసిందిగా సూచించబడుచున్నాను. ఏడు రోజులలోగా ఎట్టి అభ్యంతరం రావట్లయితే నా క్లయింట్ పై సందరు ఆస్తుల కొనుగోలుతో ముందుకు సాగుతారు మరియు తరువాత ఎట్టి స్వల్పపం గల క్లెయిమ్ పరిశీలించబడదు.

సం/- మహమ్మద్ వసీయుద్దీన్, అడ్వకేట్
 ఆఫీస్: ఇంటి నం. 11-6-699
 రెడిమాల్స్, హైదరాబాద్-500004
 నెట్ నం. 9849157597